

12 апреля 2021 года «День космонавтики»

2021 год – год, богатый на юбилеи. Одним из главных событий этого года можно по праву считать 60-летний юбилей полета Ю.А. Гагарина в космос.

В нашей школе в преддверии этой знаменательной даты были проведены мероприятия, целью которых было привлечение внимания широкой аудитории к юбилейной дате – 60-летию первого полета человека в космос, формирование представления о развитии отечественной космонавтики, знакомство с ключевыми личностями - учеными, инженерами, конструкторами и летчиками-космонавтами. Педагоги и сами обучающиеся больше узнали о роли советской и российской космонавтики в мире, перспективах ее развития. Эти мероприятия были направлены на воспитание чувства гордости среди молодежи за достигнутые успехи в освоении Россией космического пространства и научных открытиях.

8 апреля учащиеся школы смогли посмотреть в онлайн-формате Всероссийский открытый урок «60-летие полета Юрия Гагарина в космос» на сайте Роскосмоса, а 11 апреля ученики 8-11 классов приняли участие во Всероссийской исторической интеллектуальной игре «Космос рядом» и в первом Всероссийском космическом диктанте. Ребята отвечали на сложные и каверзные вопросы ведущих.

12 апреля, День космонавтики, начался со слов приветствия и поздравления из уст экипажа МКС. По традиции, в 1-11 классах состоялся Гагаринский урок, где учащиеся увидели кадры, запечатлевшие старт первого космического корабля, услышали голос Гагарина, увидели видеоролик «Мы первые!». Ученики 1-7 классов с энтузиазмом и воодушевлением отвечали на вопросы Космической викторины, проходили этапы Космического брейн-ринга. Старшеклассники в формате диспута обсудили темы «Космические ступени», «Космос – землянам», «Россия подарила миру». Участники кружка «Промышленный дизайн» (руководитель Ервасова Л.А.) подготовили замечательные рисунки, макеты космических ракет и плакаты, посвященные Юрию Гагарину и его 108 минутам легендарного полета.

Обучающиеся приняли участие во флеш-мобе #Гагарин60#Поехали#Первыйвкосмосе. Был и запуск ракеты, и цифра «60» из приветствующих всех учеников, и знаменитое «Поехали!»!!!!





